Тренировочный тест по физике 9 класс. №34

1. КПД – это …

А) произведение полезной и полной работы

Б) разность полной и полезной работ

В) отношение полезной работы к полной
2. Простой механизм – это …

А) устройство, служащее для преобразования направления и величины (модуля) силы. 

Б) прибор для измерения силы или момента силы

В) устройство, служащее для определения силы
3. Твердое тело, которое может вращаться вокруг неподвижной опоры, называется?

А) рычаг

Б) наклонная плоскость

В) клин
4. КПД характеризует …

А) точность системы

Б) эффективность системы

В) величину системы
5. Поршень …

А) позволяет использовать энергию расширяющихся нагретых газов или пара.

Б) используется на транспорте и в зубчатых передачах
В) Используется в копье, лопате, пуле и др.
6. КПД обозначается буквой…

А) h
Б) n
В) η 
7. Магнитное поле существует

1) только вокруг движущихся электронов
2) только вокруг движущихся положительных ионов
3) только вокруг движущихся отрицательных ионов
4) вокруг всех движущихся заряженных частиц

8. Выберите верное(-ые) утверждение(-я).

А: магнитное поле можно обнаружить по действию на магнитную стрелку
Б: магнитное поле можно обнаружить по действию на дви​жущийся заряд
В: магнитное поле можно обнаружить по действию на проводник с током

1) Только А
2) Только Б
3) Только В
4) А, Б и В

9. Направление магнитных линий в данной точке простран​ства совпадает с направлением

1) силы, действующей на неподвижный заряд в этой точке
2) силы, действующей на движущийся заряд в этой точке
3) северного полюса магнитной стрелки, помещенной в эту точку
4) южного полюса магнитной стрелки, помещенной в эту точку

10. Куда будет направлен южный конец маг​нитной стрелки, если ее поместить в маг​нитное поле, созданное полюсами постоян​ного магнита? ​


1) вверх
2) вниз
3) вправо
4) влево

11. На рисунке указано направление магнит​ных линий поля, созданного полюсами постоянного магнита. Где находится юж​ный полюс постоянного магнита?
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1) справа
2) слева
3) может быть справа, может быть слева
4) среди ответов нет правильного

